



不一樣的壇辦法會

◎ 蔡學儒

今年的壇辦法會非常不一樣！瑞周天曉單位的大家長——蔡士良領導點傳師於6月4日功圓果滿、安息中懷，為學效蔡領導點傳師「不缺席」的修辦精神，籌辦多時的年度壇辦法會，仍如期於6月21至23日在忠恕道院舉辦；人有些不一樣，磁場能量也有些不一樣！

自聽到大家長蔡領導點傳師成道的訊息後，內心非常震懾！蔡領導點傳師是後學的点道點傳師，後學印象中的他，是一位慈祥的長者、一位充滿智慧與慈悲的智者；他的板書寫得非常漂亮；他是後學從小參加夏令營，都會到的點傳師，哪怕是只有一些時

間，他都會抵達營隊，給予我們這群小後學加油打氣。

聽媽媽說，蔡領導點傳師曾勉勵她：「有大艱苦（台語，艱難、痛苦），就有大快活（台語，指甘甜的成果）。」而這句話也透過媽媽傳承至後學心中深深烙印。

有一種愛，是默默陪伴，你知道祂在，祂會在你內心困惑、煩惱時，不經意地浮現出來，道是如此，前人大德者是如此，蔡領導點傳師亦是如此。

上回與此次壇辦法會，都非常有福氣地能聆聽到李玉柱前人的慈悲法

語：「開荒、開荒，除了國內外道場的開荒，最重要的是開自己的心荒與心慌。」因為這句話，正好消弭後學對愿力卡的心魔；每每參加法會均要填寫愿力卡，後學都非常惶恐，深怕寫了做不到，抑或是覺得目標太遙遠，就直接放棄了。這次才深刻體悟到：原來愿力卡是自己怠惰時，時刻叮囑與勉勵自己精進、為自己打氣的小卡片。

正和書院李泰山點傳師慈悲賜導的話語，也讓後學沉思許久；李點傳師很慈悲地說：「你們好嗎？來到人間好嗎？有沒有忘記什麼？忘記、忘記，是指忘了我應該記得的是什麼。大家別忘了，在天上立愿，來到人間也要心甘情願呀！」

後學想起〈我的老中娘〉道歌的歌詞：「我有一位慈祥的老中娘，住在三山坡的家鄉……」每當後學心情低落或是不順遂時，會心生抱怨、怨天尤人，然而後學卻忘了，心甘情願。

王壬申點傳師的慈悲鼓勵也讓後學非常有感：「在生命的行事曆中，有記上而發生的是兩種，一種是無常，另一個就是上天給予您的任務與使



▲ 陳立家領導點傳師（右4）率瑞周天曉單位點傳師們於法會中賜福。

命，就看自己用什麼心態去面對與接受。」

回程時，後學跟母親分享這回法會的感動，後學稱擔任執行的蔡錦麗點傳師如鐵娘子般，做事有魄力，不畏艱難、立愿了愿、勇猛開拓，道務一片宏展，具備成功的特質，不因身體狀況不適而退縮，反而越挫越勇，「拍斷手骨顛倒勇」（台語，意打斷手骨反而更健壯，喻愈挫愈勇）的精神，令人讚嘆不已。

愿力愿力，有愿就有力，

只要你願意，成功屬於你。

別放棄，別哭泣，還有老中陪著你，讓我們兄弟姐妹，一同攜手回家去，共創彌勒聖業為佳績。